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     الرباط
تمرين 1

1-  حل في 
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 المعادلة  : 
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2-  أ- حل في 
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 المعادلة  :  
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      ب-  حل في 
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 المعادلة    المتراجحة   
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تمرين2
الجزء الأول :

نعتبر الدالة  
[image: image7.wmf]f

 المعرفة ب:  
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1-أ- حدد مجموعة تعريف 
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    ب- أحسب : 
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2- أدرس تغيرات الدالة  
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3-أ-  أحسب    
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    ب- بين أن المعادلة   
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  تقبل حلا وحيدا  
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 في المجال 
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    ج-   حدد إشارة  
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الجزء الثاني:
نعتبر الدالة  
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 المعرفة ب:  
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1- بين أن  
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 متصلة في النقطة 0   

2- أحسب :  
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   ثم أول هندسيا النتيجة 

3- أ حسب   
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  ثم أول هندسيا النتائج 

4- أ-  بين أن : 
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     ب- بين أن :  
[image: image30.wmf]g()2²

a=a-a

     (يمكن استعمال  
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      ج- ضع جدول تغيرات  الدالة    
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5- أ- بين ان :    
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 استنتج أن المنحنى يقبل نقطة انعطاف    

   ب-  أنشئ المنحنى  في معلم متعامد ممنظم   (الوحدة   
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 ) نأخذ 
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6- نعتبر الدالة 
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   المعرفة ب: 
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بين أن  الدالة 
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   دالة أصلية  للدالة  
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 على المجال  
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